

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 7, de 06.09.2021, publicado no Diário Oficial da União de 13.09.2021, seção 3, página 78,

ONDE SE LÊ:

5.2

- a. O sorteio do tema e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às 08:00 horas, do dia **18 de Outubro de 2021**, em sala virtual, cujo *link* será divulgado na *webpagedo* CCTA/UFCG-<https://ccta.ufcg.edu.br/index.php/mais-editais>

5.3.2

- a) A prova didática terá início, a partir das 08:00 horas, do dia **19 de Novembro de 2021**, na sala virtual, cujo *link* será enviado pela Comissão de Seleção. Terá duração de no mínimo 30 (trinta) minutos e máximo de 40 minutos de apresentação, podendo a Comissão de Seleção dispor de um tempo adicional de, no máximo, 20 (vinte) minutos, caso haja necessidade de arguição por parte dos seus membros.

LEIA-SE:

5.2

- a. O sorteio do tema e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às 08:00 horas, do dia **16 de Novembro de 2021**, em sala virtual, cujo *link* será divulgado na *webpagedo* CCTA/UFCG-<https://ccta.ufcg.edu.br/index.php/mais-editais>

5.3.2

- a) A prova didática terá início, a partir das 08:00 horas, do dia **17 de Novembro de 2021**, na sala virtual, cujo *link* será enviado pela Comissão de Seleção. Terá duração de no mínimo 30 (trinta) minutos e máximo de 40 minutos de apresentação, podendo a Comissão de Seleção dispor de um tempo adicional de, no máximo, 20 (vinte) minutos, caso haja necessidade de arguição por parte dos seus membros.

Anielson dos Santos Souza

Diteror